Corrigendum to Regulation (EC) No 82/97 of the European Parliament and of the Council of 19 December 1996 amending Regulation (EEC) No 2913/92 establishing a Community Customs Code

(Official Journal of the European Communities No L 17 of 21 January 1997)

```
Page 3, point 6, first sentence:
```

```
for: '... pursuant to paragraph 5 (a) (i) or (ii) or (b) (i) or (iii)...', read: '... pursuant to paragraph 5 (a) (ii) or (iii) or (b) (ii) or (iii)...'.
```

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 779/97 of 24 April 1997 introducing arrangements for the management of fishing effort in the Baltic Sea

(Official Journal of the European Communities No L 113 of 30 April 1997)

```
On page 2 in the second line of Article 4(1):
```

for: '... 30 March 1997...', read: '... 30 September 1997...'.